

今日枣庄

## 滕州新闻

# 滕州出了一批小“鲁班”

## 农村娃李颂首届青少年科技创新“鲁班奖”拔得头筹

本报枣庄6月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 鲁大鹏 陈振)

本报1月14日C03版曾报道的《农村娃人民大会堂领大奖》一事,讲述了滕州市西岗镇柴里小学六年级的李颂获得了“中国科协主席奖”。而在17日举行的滕州市首届青少年科技创新“鲁班奖”大赛颁奖暨鲁南科普创作基地揭牌仪式上,李颂获得了特等奖。

据了解,为了更好地实施“科

教兴市、人才强市”战略,传承鲁班创新精神,发挥青少年在科技领域中的积极性、主动性和创造性,2012年年初,滕州市委、市政府颁布实施了青少年科技创新奖项评选奖励办法,并开展首届青少年科技创新“鲁班奖”大赛活动。自活动开展以来,有1万余人参加了学校的选拔,经各教委办筛选,有460项小发明制作、280项社区服务小课题、580项科幻作品,选送到市里参

加大赛。经过评委会严格审查、评选,首届青少年科技创新“鲁班奖”大赛中,评选出特等奖1名,由李颂的作品获得。大赛另外评选出一等奖作品(项目)13项、二等奖作品(项目)33项、三等奖作品(项目)53项,此外还有29人获得优秀辅导奖,26个单位获得优秀组织奖。其中部分作品(项目)选送参加全国及省级、枣庄市级比赛。

滕州市委常委、宣传部部长孟

宪纲表示,滕州首届青少年科技创新“鲁班奖”大赛颁奖暨鲁南科普创作基地揭牌仪式的进行,既是对滕州青少年科技创新成果的一次集中展示,也是激发青少年创新意识的一个重要举措。“希望大家以此次颁奖为契机,进一步深化认识,强化措施,共同抓好青少年科技教育工作,为建设文明幸福新滕州做出新的更大的贡献。”孟宪纲说。

## 女子因家暴得上抑郁症

### 打人男称没领结婚证不付医疗费

本报枣庄6月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 黄兆芳)渠女士两年前嫁给了男子张某,但只举行了婚礼未领结婚证。婚后,张某时常殴打渠女士,致使她得了重度抑郁症。张某却以不存在婚姻关系为由拒绝支付医疗费,最终在司法所的调解下,张某答应给渠女士2万元钱。

渠女士是滕州官桥镇渠村人,两年前嫁给了官桥镇后善庄村的张某。据渠女士的父亲说,渠女士和张某是经人介绍认识的,没多久便结了婚,他们按照当地的风俗举行了结婚仪式、请了客,便算结婚了,所以也就没去领结婚证。但没想到,由于两人互相缺乏了解,婚后产生矛盾,张某经常对渠女士拳打脚踢,而渠女士又比较内向,导致她精神抑郁,经医生诊断是重度抑郁症。“张某一看我女儿得了病,直接就把她送回了家,还说两人没领证不是夫妻。现在我给女儿看病花了2万多,

病情已经有所好转,但是2万元医疗费对我们农村家庭来说是一笔不小的费用,我女儿是在他们家得的病,所以我要求他们赔偿。”渠女士的父亲说。

渠女士的父亲多次去找张某协商,但都没有结果,无奈之下到官桥司法所申请调解。据官桥司法所的工作人员介绍,像渠女士与张某未办理结婚登记手续而以夫妻名义同居生活的情况,根据《婚姻法》及相关司法解释,属于同居关系,不受法律保护,不具有互相扶养的义务。渠老汉请求张某承担医疗费用,没有法律依据。但鉴于渠女士与张某共同生活期间生病,从道德层面上来讲,张某应当给予渠女士适当的经济帮助。最终,张某答应给渠女士2万元作为经济帮助,两人解除同居关系。“我们希望市民既然结婚就一定要领结婚证,以免后期出现不必要的麻烦。”工作人员说。



三夏用电检查

为加强三夏期间安全用电检查,枣庄供电公司滕州客服中心近日组织农电人员对全市三夏用电进行安全巡视检查。同时根据各乡镇麦收进度,重点检查个别麦场临时用电情况,进行用电负荷检测,保证三夏期间电网安全,居民用电无忧。

本报通讯员 李广欧 本报记者 张冬梅 摄影报道

鲁班文化节文化高端讲座

王蒙滕州谈“文化”

本报枣庄6月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 鲁大鹏 陈振)17日上午,首届鲁班文化节传统文化高端讲座在滕州剧院举行,文化部原部长王蒙作了主题为“理解与传承——王蒙谈中国传统文

化”的讲座。

在讲座上,王蒙主要谈了中国文化的基本追求和中国人的思想方法这两个内容。同时用“近天积善、古道热肠;尊老尊贤、崇文尚礼;忠厚仁义、太平中庸”概括了中国传统文化的特点。王蒙说,“不为良相,便为良医”,中国传统文化注重大概念、注重隶属关系,喜欢从高处向下推导,但缺少对具体问题的具体分析。“物极必反”、“盛极必衰”、“水满则溢”,中国文化承认事物的相反相成和相互转化,有自我调整的能力。王蒙认为传承中国传统文化要辩证看待,理解并有所选择,发扬其中积极美好的东西,面向世界、面向未来、面向现代化地传承中国文化。



让三亿中国人讲一口流利的英语

李阳老师将25年来世界上最先进的英语学习方法  
倾情奉献给枣庄学子 特送出价值100万讲座门票

#### 讲座内容:

- 1、李阳老师 25 年教学精华及疯狂英语快速突破法的展示;  
(世界上最先进的手势突破发音:李阳老师独家发明最适合中国人学习的身体语法图:)
- 2、如何在没有英语学习环境的中国,把自己的家庭打造成为国际化家庭;
- 3、如何有效激发孩子的学习潜能,成为英语高手;
- 4、如何帮助孩子树立自信心,开发演讲能力;
- 5、教育孩子学会感恩,懂得孝顺父母。

● 市中区: 2013年6月22日(周六)

十五中西校演播厅

上午: 8: 00-11: 00 下午: 2: 30-5: 30

领票电话: 0632-6020072/6525650

● 薛城区: 2013年6月21日(周五)

枣矿集团接待中心大舞台

晚上: 7: 30-9: 30

领票电话: 0632-6161267

● 滕州市: 2013年6月23日(周日)

滕州剧院

上午: 8: 00-11: 00 下午: 2: 30-5: 30

领票电话: 18906320117

**李阳** 疯狂英语创始人,全球最著名的英语教育专家,英语成功学励志导师,中国教育慈善家,全国新青年十大新锐人物,全国五百多所中学的名誉校长和英语顾问,北京奥运会志愿者英语口语培训总教练。他的英语和人生成功学,给中国三代英语学习者带来了深刻的影响!从英语不及格到世界上最有名的英语老师;从不敢接电话、不敢和陌生人说话,到全球著名的中英文演讲大师;从一个自卑的人,成长为千千万万人成功和自信的榜样;25年来,他的学生遍布大江南北。他还应邀前往日本、韩国、美国讲学,传授疯狂英语和疯狂汉语,缔造了全球著名的教育品牌——疯狂英语和疯狂汉语。

李阳疯狂英语已经风靡中国25年,深刻地影响了中国的外语教学,极大地推动了中国教育的改革。中国有三代英语学习者深深受益于李阳疯狂英语。一口流利的英语以及疯狂英语带给他们的自信和毅力让他们获得了超越普通人的巨大成功!而他们的成功见证了李阳疯狂英语二十五年的辉煌!在2008北京奥运即将到来之际,李阳老师被聘为“北京2008年奥运会志愿者英语口语培训总教练”,二十五年如一日,风雨兼程,李阳老师和他带领下的李阳疯狂英语团队将继续为实现“让三亿中国人讲一口流利的英语”、“让中国之声响彻全世界”的伟大梦想而不懈努力!让我们和李阳疯狂英语一起讲一口流利的英语,做成功的国际化中国人。



李阳老师给枣庄学子的一封信:

尊敬的枣庄家长朋友和英语学习者们你们好! 英语强, 则自信心强! 英语强, 则各学科都强! 英语学好了, 就等于把阳光撒进了千家万户! 就等于解决了千千万万父母心头的痛! 中学阶段英语的好坏, 很大程度上决定了未来成就的大小! 只是做题, 成绩几乎提高不了! 只是做题, 占用了大量数理化的时间! 方法不对, 则时间被浪费, 自信心被打击, 学习和生活都很痛苦! 英语已经成为全国最耗时、耗力, 但收效甚微的学科! 英语打击了千百万学子的自信, 拖了他们中考、高考的后腿! 我们必须把英语学习和意志力培养结合起来: 一个能坚持朗读英语的人, 也可以坚持做其它事情! 我们必须把英语学习和品德教育结合起来: 同时吸收两种文明, 让中华文明更先进! 这不但不会影响其它学科, 反而会大大促进其它学科! 更重要的是, 同学们可以在中考、高考中轻松拿高分, 同时还讲了一口流利的英语! 我相信, 你也曾经为英语所烦恼所折磨! 你也曾经为英语浪费了十年、二十年! 这种悲剧不能再在我们的孩子身上重演! 我们有责任帮助他们少走弯路! 中国需要吸收全世界的灿烂文明和先进科技! 世界需要了解中国的风土人情和投资环境! 这一切都需要更多的人会讲英语! 让我们把英语脱口而出吧! 讲一口流利的英语, 顺便考高分! 这就是疯狂英语的理念! 只需要一点点零碎时间, 我们的孩子们就能取得巨大的成就! 让更多的孩子爱上英语, 并成为英语高手! 这将彻底改变他们未来的命运!



让三亿中国人讲一口流利的英语!  
Help 300 million Chinese people English fluently!  
李阳老师可以让任何孩子讲一口流利的英语顺便考高分!

凭本报可领取入场券一张及全套学习资料